
Příloha č. 6 - Podmínky pro evidované zařízení pro uskladnění těl ulovených volně 

žijících prasat v uzavřeném pásmu II 

 

 zařízení musí být umístěné na zpevněné ploše a musí být čistitelné a 

dezinfikovatelné,  

 zařízení musí být uzavíratelné, nepřístupné pro cizí osoby a zvířata (psi, kočky, ptáci 

apod.), 

 zařízení musí být vybavené aktivním chlazením, pokud nebude používáno pouze v 

době, kdy povětrnostní podmínky aktivní chlazení nevyžadují (teplota prostřední není 

vyšší než 7 °C),  

 zařízení musí být vybaveno tak, aby umožňovalo zavěšení uloveného kusu a 

skladování orgánů (loveckého práva) a vývrhu do výsledku vyšetření na AMP při 

zachování jednoznačné identity, 

 prostor kolem zařízení musí být snadno udržovatelný a čistitelný a nepřístupný pro 

cizí osoby a zvířata (psi, kočky, ptáci apod.), 

 zařízení musí být pravidelně dezinfikováno prostředky s virocidním účinkem 

deklarovaným výrobcem. V případě, kdy byl u skladovaného těla uloveného prasete 

prokázán nevyhovující výsledek laboratorního vyšetření na AMP, se provede účinná 

dezinfekce prostor, zařízení a vybavení neprodleně po vyskladnění, 

 prostor, ve kterém bude docházet k manipulaci s uloveným zvířetem musí být 

čistitelný a dezinfikovatelný a odpadní vody z něho musí být likvidovány v jímce či 

kanalizaci, 

 v zařízení, popř. jeho blízkosti musí být zdroj teplé vody k mytí rukou a sanitaci 

skladovacího prostoru a použitých nástrojů, 

 v zařízení, popř. jeho blízkosti musí být bezpečně uloženy (bez možnosti přístupu 

cizích osob a zvířat) čistící a dezinfekční přípravky k čištění a dezinfekci skladovacího 

prostoru a použitých nástrojů, pomůcek a nádob, včetně úklidových pomůcek 

určených k použití pouze v tomto zařízení, 

 v zařízení, popř. jeho blízkosti musí být vyčleněný prostor bez možnosti přístupu 

cizích osob a zvířat pro uskladnění pracovních ochranných pomůcek (např. gumová 

zástěra), v příp. použití jednorázových ochranných pomůcek nádoba na jejich 

odložení po použití do doby obdržení výsledku vyšetření na AMP.  

 

 


